

正 誤 表
-------

下記の部分に誤りがありましたので訂正させていただきます。  
ご迷惑をおかけし大変申し訳ございません。

**2008 徹底解説 ネットワーク 本試験問題**

No	訂正箇所	誤	正
1	H18 秋一午後 I 問 1 設問 3 (2) 解答解説 H18-88	～このため、RT3 あてのサブネットマスク長は 20 ビット、RT2 あてのサブネットマスク長は 16 ビットなので、～	～このため、RT3 あてのサブネットマスク長は <b>24</b> ビット、RT2 あてのサブネットマスク長は <b>20</b> ビットなので、～